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                                       Конспект
                уроку з української мови ( 7 клас) 
                    учителя Одеської ЗОШ №80
                               Безкровної М.А.
  Тема: Букви –н- та –нн- у прислівниках 
  Мета уроку:
· усвідомлення і засвоєння учнями правила написання однієї і двох букв н у прислівниках;
· формування вміння зіставлення, порівняння, проведення аналогії;
· розвиток вміння самостійно робити висновки;
· розвиток логічного мислення, пам’яті;
· виховання любові до рідного слова.
Обладнання: проектор, мультимедійна дошка, підручники,  картина    Пімоненка «У затінку».
                                       Хід уроку:
I. Актуалізація опорних знань учнів.
1. Перевірка домашнього завдання 
2. Демонстрація другого слайду.
Виписати з прислів’їв прислівники і вказати спосіб їх творення.
«Добре» й «швидко» бувають разом рідко. Правда – як олія: завжди наверх випливає. Рідний дім – це рідний дім, завжди нам затишно у нім. Скрізь добре, а дома найкраще. Поволі – дійдеш, бігом – упадеш. Удвох можна йти і на Геракла.

3. Демонстрація третього слайду.
        Від поданих слів утворіть прислівники, зазначте спосіб словотвору.
Несподіваний, пізно, інший, третій, на пам’ять, четверо, близько, зима, права рука.

      


  
 Демонстрація четвертого слайду.
Перевірка третього завдання:
Несподіваний – несподівано
пізно – запізно
інший – по-іншому
третій – втретє
на пам’ять – напам’ять
четверо – вчетверо
близько – близько-близько
зима – узимку
права рука – праворуч
4. Повторення відомостей про написання –н- і –нн- у прикметниках.
Демонстрація четвертого слайду
                                       -н- і –нн- у прикметниках
	Пишеться –нн-
	Пишеться –н-

	1. У прикметниках, утворених від іменників з основою на –н- за допомогою н:
стінний, денний
	1.У прикметниках, утворених від іменників з основою на будь-який приголосний ( крім  -н-) за допомогою н:
братній, класний

	2. У прикметниках з наголошеними –анн-,
 -енн-, -янн-, що вказують на збільшену ознаку або неможливість дії:
нездоланний, старанний, здоровенний
	2.У прикметниках, утворених додаванням –ан-, 
-ен-, -ин-, -їн-, -он-, -ян- до основи іменників: гречаний, пташиний



II.Опрацювання нового матеріалу.
Демонстрація шостого слайду.
Прочитати пари слів, порівняти написання н і нн зробіть висновки. Сформулюйте правило вживання н і нн у прислівниках, перевірте результат за підручником.

Ясний – ясно                                 сонний - сонно
нежданий - неждано                    щоденний - щоденно
студений – студено                     туманний - туманно
шалений - шалено                       нескінченний - нескінченно

II. Закріплення вивченого матеріалу.
1. Робота з підручником.
   Виконання вправи 218.
2. Тренувальні вправи.
Завдання 1.
Від поданих слів утворити прислівники і записати, пояснити їх правопис.
Демонстрація сьомого слайду.
Захоплений, холодний, страшенний, спекотний, бездоганний, самовідданий, сонячний, незрівнянний, старанний.
Завдання 2.
Списати речення, вставити у прислівниках пропущені н або нн.
Демонстрація восьмого слайду.
1). Вечори були повні несказа…о лагідної, привабливої краси. 2). А у небі блиска вогне…о й криваво ляскіт батога. 3).  Розколюється небо від громів і блискавиць, скаже…о ревуть вітри. 4). Лист прийшов так нежда…о і негада…о, мов грім з ясного неба впав. 5). Ніч надійшла непоміт…о швидко і по-півде…ому раптово. 6). Я єсть той, який щоде…о на будові, на посту. Запалився я вогне…о і з країною росту.
Демонстрація дев’ятого слайду.
Самостійна перевірка другого завдання.
1). Вечори були повні несказанно лагідної, привабливої краси. 2). А у небі блиска вогненно й криваво ляскіт батога. 3).  Розколюється небо від громів і блискавиць, скажено ревуть вітри. 4). Лист прийшов так неждано і негадано, мов грім з ясного неба впав. 5). Ніч надійшла непомітно швидко і по-південному раптово. 6). Я єсть той, який щоденно на будові, на посту. Запалився я вогненно і з країною росту.
 3. По картині М. Пімоненка «У затінку» скласти міні-твір, використовуючи прислівники, і зачитати твори.
Демонстрація десятого слайду.


III. Підбиття підсумків уроку.
IV. Домашнє завдання п. 27, впр. 220, 222.
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